
DAL 21 AL 23 OTTOBRE 2021



Prima Tornata
giovedì 21 ottobre 2021

ore 18.30 | Dal n.1 al n.150

SALVATORE MARCHESI (1852/1926)
“Chierici nel coro della basilica 
di San Francesco D’Assisi di Palermo”
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato.

119
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1 VASO CLOISONNÈ
Secolo XX (danni). Cm H 36

100,00 €

2 VIOLINO
Porcellana policroma (rotture e mancanze). 

Inizi secolo XX. Cm 50
50,00 €

3 PIATTO DA MURO 
Porcellana policroma decorata  

a motivi floreali ed ornamentali. Imari.  
Fine secolo XIX. Cm d 32

60,00 €

4 COPPIA DI VASI
Ceramica decorata con motivi floreali dorati su fondo blu 

(rotture). Fine secolo XIX. Cm H 30
80,00 €
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5 GRANDE STAMPA 
Cornice di mogano. Secolo XIX. Cm 53x74

40,00 €

6 LOTTO DI LUMI A PETROLIO
60,00 €

7 LOTTO DI QUATTRO CROCIFISSI 
Legno scolpito (mancanze e difetti). Secolo XVIII

120,00 €

8 LOTTO DI QUATTRO CAMPANE IN VETRO SOFFIATO 
Vetro soffiato. Fine secolo XIX. Varie misure

200,00 €
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9 SERVIZIO DI PIATTI 
Porcellana policroma decorata con motivi floreali composto da: 

Zuppiera, insalatiera, alzata, salsiera, 12 piatti fondi, 
24 piani, 12 dessert, 11 tazzine caffè con piattini 

e 5 piattini dolce. Secolo XX 
200,00 €

10 COPPIA DI VASI 
Antica porcellana decorata con motivi floreali policromi

e dorati. Francia. Epoca Luigi Filippo. Cm H 26
150,00 €

11 COPPIA DI VASI 
Antica porcellana decorata con animali alla base

e motivi ornamentali dorati su fondo arancio.
Francia. Fine secolo XIX. Cm H 32

150,00 €

12 CENTROTAVOLA 
Ceramica policroma decorata a motivi floreali

con teste femminili sui laterali (rotture). Inizi secolo XX. 
Cm 42x30 H 25

70,00 €
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13 CRISTO 
Cartapesta policroma su croce in legno.

Sicilia. Secolo XIX. Cm 41x34 (Cristo) Cm 67x36 (croce) 
180,00 €

14 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO 
GENERE IN VETRO

200,00 €

15 LOTTO DI OGGETTI
DI VARIO GENERE 

200,00 €

16 VEILLEUSE 
Antica porcellana dorata e decorata con paesaggi e casolari. 

Francia. Secolo XIX. Cm H 24 
120,00 €
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17 LOTTO DI SETTE OGGETTI VARI IN VETRONE 
Murano. Secolo XX 

120,00 €

18 OROLOGIO DA TAVOLO 
Porcellana policroma con figura di cacciatore nella parte alta. 

Francia. Epoca Napoleone III. Cm 31 H 36
100,00 €

19 LOTTO DI QUATTRO CAMPANE
IN VETRO SOFFIATO 

Contenenti composizioni varie. Secolo XX 
200,00 €

20 STAGNO CON CIGNI
Dipinto ad olio su tela in cornice.

Datato 1900. Firma indistinta. Cm 25,5x56
80,00 €
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21 FIGURA DI SANTO
Dipinto ad olio su tela.

Secolo XVIII. Cm 49x42
80,00 €

22 LEON REDING (1871/?) “NATURA MORTA”
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.

Cm 80x60
150,00 €

23 NUDO DI DONNA
Dipinto ad olio su tela. Inizi secolo XX.

Firma indistinta. Cm 100x46
150,00 €

24 MICHELANGELO MEUCCI (1840/1909)
“CACCIAGIONE CON LEPRE”

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 
(danni alla tela). Cm 100x40

130,00 €
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25 PROFILO FEMMINILE
Dipinto ad olio su tavola. 

Secolo XIX. Cm 40x29
200,00 €

26 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XIX 
“VIOLINISTA”

Dipinto ad olio su tela (rinfodero). 
Cm 59,5x46

250,00 €

27 CORNICE OVALE 
Legno scolpito e dorato (mancanze sulla doratura). 

Secolo XVIII. Cm 91x72 (misure interne) 
200,00 €

28 SCUOLA SICILIANA DEL XVIII SECOLO 
“NATIVITÀ E DEPOSIZIONE DI CRISTO”

Coppia di dipinti ovali ad olio su vetro con cornici 
in legno scolpito e dorato. Cm 18x14

700,00 €
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29 RITRATTO DELLA SIGNORA PAPINI 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito

e dorato (danni alla cornice).
Secolo XIX. Firma illeggibile. Cm 57x48.

150,00 €

30 VINCENZO VINCIGUERRA (1922) 
“PAESAGGIO”

Dipinto ad olio su tavola.
Datato 1963. Cm 30x40

150,00 €

31 VEDUTA DELLE SALINE DI TRAPANI
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato.

Firma indistinta datato ‘68. Cm 35x50
200,00 €

32 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX
“SANTA ROSALIA E E LA MADONNA”

Due piccoli dipinti ad olio su vetro in cornici in legno dorato
a vassoio (rotture su una delle due). Cm 15x12

300,00 €
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33 FIGURE DI DONNE
Coppia di dipinti ovali ad olio su tela applicata su vetro.
Cornici in legno dorato. Francia. Secolo XIX. Cm 60x50

550,00 €

34 MARIANO PAJETTA (1851/1923) “CACCIAGIONE”
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Reca sul retro il timbro 

“Raccolta Ottavio Sellitti Genova”. Cm 40x57.
650,00 €

35 ALFONSO AMORELLI (1898/1969)
“PASSEGGIATA A CAVALLO”

Tempera grassa su carta. Cm 29x39
500,00 €

36 ALFONSO AMORELLI (1898/1969)
“CAVALIERI”

Tempera grassa su carta. Datato ‘66. Cm 39x29
500,00 €
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37 ROVINE SUL FIUME 
Dipinto ad olio su tela in cornice.  

Secolo XIX. Cm 42x61
250,00 €

38 LA MADONNA COL BAMBINO
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno scolpito.

Secolo XX. Cm 32x42
600,00 €

39 REMO BRINDISI (1918/1996) “VOLTI”
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Provenienza Galleria 

Parametro di Roma. N. Ordine 127/85. Cm 50x70
350,00 €

40 LETTO A DUE PIAZZE 
Ottone. Sicilia. Fine secolo XIX.

Cm 175x161
150,00 €
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41 TAVOLINO 
Mogano con cassetto nella parte centrale.

Francia. Secolo XIX. Cm 64x42 H 71
150,00 €

42 CANTARANO A CINQUE CASSETTI 
Noce. Sicilia. Fine secolo XIX. 

Cm 84x37 H 115
150,00 €

43 CASSETTONE A QUATTRO CASSETTI 
Piuma di mogano con piano in marmo nero. Francia.

Epoca Napoleone III. Cm 130X58 H 93
300,00 €

44 MOBILE DA TOELETTA 
Radica di noce con ribalta e quattro cassetti

nella parte inferiore. Francia. Epoca Napoleone III.
Cm 80x46 H 91

200,00 €
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45 COPPIA DI COLONNE
Capitello corinzio. Tufo.

Secolo XIX. Cm H 70
100,00 €

46 SERVIZIO DI BICCHIERI PER DODICI PERSONE
Composto da: 12 bicchieri acqua, 12 vino, 12 flute, 

2 brocche e due bottiglie. Cristallo. Secolo XX
400,00 €

47 LOTTO DI SEI SCULTURE 
Due in avorio scolpito; due in giada; una in quarzo rosa 
ed una in porcellana policroma. Cina. Fine secolo XIX. 

Le statue di avorio sono di Cm H 32 e Cm H 24; 
le statue in pietra dura sono di misure varie

400,00 €

48 GRANDE BACHECA DA TAVOLO 
Legno. Decorata con scene sacre, putti e motivi ornamentali 
dorati (mancanze e rotture). Secolo XIX. Cm 118x60 H 85

600,00 €
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49 COPPIA DI GRANDI TORCIERI
Legno scolpito e laccato.

Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 134.
350,00 €

50 FILIPPO SGARLATA (1901/1979) “LA PESCA”
Grande bassorilievo circolare in gesso. Cm d 72

1.000,00 €

51 LAMPADARIO
Sei luci in vetro soffiato e policromo (rotture). 

Murano. Fine secolo XIX. Cm H 95
500,00 €

52 ALBUM POUR CARTES RECLAME 
“TOBLER & CO.”

Inizi secolo XX
200,00 €
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53 IL RATTO DELLE SABINE 
Scultura in bronzo su base in marmo venato. 

Secolo XX. Cm H 60
180,00 €

54 ELEFANTE
Scultura in marmo bianco. 

Secolo XX. Cm 52x28 H 38
180,00 €

55 MONETA CON SUPPORTO
Argento. Supporto in argento 925
marcato G. Petochi Roma. Gr. 414

100,00 €

56 CENTROTAVOLA 
Argento inciso e sbalzato.  

Secolo XX. Kg. 1.852. Cm 58 H 21
700,00 €
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57 SUAGLASS 
Argento inciso e sbalzato. 

Secolo XX. Kg. 1.423
600,00 €

58 DUE GRANDI PIATTI 
Argento 925 inciso e sbalzato.  

ecolo XX. Kg. 2.437
1.200,00 €

59 LOTTO DI DUE VASI E UNA OLIERA 
Antica maiolica decorata su fondo bianco. Napoli. 

Fine secolo XVIII. Cm H 12 e cm H 20 (vasi) 
e Cm 21x15 (oliera)

200,00 €

60 LOTTO DI UN VASO E SEI COPERCHI 
DI PICCOLE ZUPPIERE

Antica maiolica policroma. Fine secolo XVIII.  
Cm H 24 Cm (vaso) e Cm 11,5x8 (coperchi)

300,00 €
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61 ANTONIO MANCINI (1852/1930)  
“NUDO DI DONNA”

Dipinto su piatto in porcellana inserito in teca 
in legno inciso e dorato. Cm d 20

450,00 €

62 FIGURE E NUDI 
Dipinto ad olio su cartone in cornice. Firmato Mino Maccari. 

Provenienza Galleria Ferretti di Viareggio. Cm 40x50
900,00 €

63 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA DELLA PAZIENZA” 

Dipinto ad olio su vetro in cornice in legno dorato. Cm 58x47
800,00 €

64 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA COL BAMBINO”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 80x63 (rinfodero e restauri)

1.000,00 €
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65 SAN MICHELE CHE SCACCIA IL DEMONIO
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno decorato a motivi 

ornamentali dorati. Secolo XIX. Cm 70x58
400,00 €

66 VINCENZO UDINE (1898/1981) 
“BARCHE DI PESCATORI”

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 65x119 
300,00 €

67 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVIII 
“NATURA MORTA DI FIORI”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(rinfoderato e rintelaiato). Cm 60x70 

500,00 €

68 ERCOLE GIGANTE (1815/1860) 
“PAESAGGIO CON RUSCELLO”

Dipinto ad olio su tela (toppe sul retro, vecchi restauri). 
Cm 52x64 
600,00 €
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69 SCUOLA FIAMMINGA SECOLO XVII (ATTR.) 
“NATURA MORTA MORTA DI PESCI,  

FRUTTA E STOVIGLIE”
Dipinto ovale ad olio su tavola in cornice dorata. 

Cm 85x64
2.500,00 €

70 MARINUS VAN REYMERSWAELE (1493/1567) 
“SAN GEROLAMO”

Dipinto ad olio su tavola. Cm 63x50
2.500,00 €

71 P.F. CITTADINI (ATTR.) (1616/1681)
“NATURA MORTA DI FIORI CON PERSONAGGIO”
Dipinto ad olio su tela in cornice laccata (danni alla tela

e rinfodero). Cm 96x67
2.500,00 €

72 TAVOLO BASSO A BACHECA 
Palissandro con placche in porcellana policroma raffiguranti 

motivi floreali e scene di genere. 
Francia. Fine secolo XIX. Cm 109x67 H 48

150,00 €
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73 GUERIDON 
Noce scolpito a motivi ornamentali. 

Sicilia. Epoca Liberty. Cm 63x31 H 136
200,00 €

74 SCRITTOIO
Sei cassetti. Anni ‘60. Cm 165x75 H 75

200,00 €

75 GRANDE VETRINA 
Mogano con tre sportelli e due cassetti nella parte bassa 

e tre ante nella parte alta. Inghilterra. 
Secolo XIX. Cm 159x48 H 215

400,00 €

76 TAVOLO TONDO
Piuma di mogano con ricco intarsio a motivo floreale e geome-

trico in bosso. Sicilia Epoca Luigi Filippo.  
Cm d 113 h 82

800,00 €
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77 ROCCHETTO
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi su fondo 

crema. Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 18,5
150,00 €

78 LOTTO DI CINQUE PIATTI 
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi. 

Cerreto. Fine secolo XVIII.
250,00 €

79 LOTTO DI CINQUE PIATTI 
Antica maiolica policroma. 

Sicilia. Secolo XIX 
250,00 €

80 LOTTO DI QUATTRO ZUPPIERE 
Antica maiolica. Cerreto. 

Secolo XVIII. Varie dimensioni
700,00 €
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81 LOTTO DI DIECI PIATTI 
Antica maiolica policroma, sei dei quali con figure e motivi 

ornamentali (restauri). Secolo XVIII
500,00 €

82 PICCOLA SALSIERA 
Antica maiolica decorata a motivi floreali 

policromi su fondo bianco. Italia meridionale.  
Secolo XVIII. Cm 17x12

50,00 €

83 PICCOLA ZUCCHERIERA 
Antica maiolica decorata con motivi 

vegetali in verde su fondo bianco. 
Cerreto. Secolo XVIII. Cm H 11

50,00 €

84 LOTTO DI DUE PICCOLE ZUPPIERE 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali 

su fondo bianco (rotture). 
Cerreto. Fine secolo XVIII. Cm 18x14 e Cm 17x11

300,00 €
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85 COPPIA DI RELIQUIARI 
Mezzi busti maschili in legno scolpito 

(basi di epoca posteriore). Secolo XVI. Cm H 49x39
350,00 €

86 LEONARD MOREL LADEUIL (1820/1888)“LA PASSIO-
NE DI CRISTO”

Capezzale in bronzo argentato. Cm 45x17
500,00 €

87 CROCIFISSO 
Avorio scolpito su croce in tartaruga di mare con puntali in 

argento inciso a motivi floreali. Punzonato. Sicilia. Secolo XVIII. 
Cm 21x15 (Cristo) e Cm 49x30 (Croce)

600,00 €

88 ARTISTA SICILIANO DEL SECOLO XIX 
“BAMBINELLO” 

Cera policroma inserita in bacheca in legno scolpito. 
Cm 34 (bambino); Cm 67x22 H 34 (bacheca)

500,00 €
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89 LOTTO DI QUATTRO GRUPPI E UNA STATUETTA 
Legno e cartapesta policroma (mancanze). 

Sicilia. Fine secolo XVIII. 
1.200,00 €

90 COPPIA DI CANDELABRI A TRE LUCI 
Argento sbalzato. Secolo XX. Cm H 30. Kg 804

700,00 €

91 LOTTO DI UNA COPPA E UN SUAGLASS 
Argento sbalzato. 

Secolo XX. Kg. 1.623
800,00 €

92 QUATTRO VASSOI OVALI 
Argento 925 inciso e sbalzato. 

Secolo XX. Kg. 7.301
3.500,00 €



26
www.galleriasarno.it1^ TORNATA

93 SERVIZIO DA TEA 
Argento finemente inciso e sbalzato a motivi ornamentali 

composto da: Teiera, lattiera, zuccheriera, caffettiera e samovar. 
Fine secolo XIX. Kg. 5.291

2.300,00 €

94 MADRE CON FIGLIO
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Firma indistinta. Secolo XIX. Cm 78x56
500,00 €

95 REMO SQUILLANTINI (1920/1996) “FIGURE”
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 70x70

900,00 €

96 SCENA BIBLICA E SCENA GALANTE
Due acquerelli su carta. Decorazioni dorate a motivi ornamen-

tali sui laterali in cornici in legno scolpito e dorato. Francia. 
Secolo XIX. Cm 19x27 (scena biblica); Cm 45x51  (cornice) e 

Cm 25x20 (scena galante); Cm 51x45 (cornice)
250,00 €
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97 BRUNO CARUSO (1927/20218) “NUDO DI DONNA” 
Disegno su carta in cornice dorata. Cm 47x32,5

140,00 €

98 BRUNO CARUSO (1927/20218) “ETIOPE” 
Disegno e carboncino su carta in cornice. Cm 40x33

150,00 €

99 GIOVANNI OMICCIOLI (1901/1975) 
“PASSOSCURO N° 65”

Dipinto ad olio su cartone in cornice. 
Datato ‘68 sul retro e firmato. Cm 36x50

250,00 €

100 FIGURA DI ANTENATO
Dipinto ovale ad olio su cartone in cornice in legno dorato. 

Secolo XIX. Cm 29x21
150,00 €
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101 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“PAESAGGIO CON PONTE E CASOLARE”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 40x60 
150,00 €

102 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI DONNA IN PREGHIERA”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 79x63
400,00 €

103 LOTTO DI TRE CORNICI 
Legno scolpito, inciso e dorato (danni). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 37x48,5 
600,00 €

104 PATERNITA’
Bozzetto preparatore in gesso (rotture varie). 

Secolo XIX. Cm H 48
180,00 €
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105 CARTIERA 
Legno scolpito. Sicilia. 

Inizi secolo XX. Cm 59x36 H 89,5
100,00 €

106 CREDENZA A DUE ANTE 
Noce intarsiata in bosso a motivi floreali. 

Inizi secolo XX. Cm 110x31 H 104
200,00 €

107 CASSAPANCA 
Noce scolpita con piedi leonini. Sicilia. 

Secolo XVII. Cm 163x55 H 56
500,00 €

108 CHIFFONIER AD UN’ANTA  
Palissandro scolpito sui laterali, all’interno 

cassetti intarsiati in bosso. 
Sicilia Epoca Luigi Filippo. Cm 122x53 H 187

600,00 €
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109 GRANDE MENSOLA 
Legno con quattro dipinti raffiguranti scene popolari. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 191x40
200,00 €

110 GIOVANI AMANTI 
Due statuette in antica porcellana policroma. 

Francia. Secolo XIX. Cm H 38 (uomo); cm H 37 (donna)
100,00 €

111 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
200,00 €

112 SERVIZIO DA COCKTAIL IN VETRO SOFFIATO 
Decorazioni dorate. Composto da: cinque bicchieri, 

brocca e vassoio. Epoca liberty
150,00 €
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113 GRANDE CALAMAIO 
Figura in bronzo di un gentiluomo nella parte centrale. 

Secolo XX. Cm 48x23 H 40
100,00 €

114 LOTTO DI SEI PIATTI 
Antica porcellana decorata con motivi floreali policromi. 

Quattro dei quali Imari e due Cina. Secolo XIX. 
Cm d 24 (Imari) e Cm d 21 e Cm d 23

200,00 €

115 TRE POTICHES 
Porcellana decorata con volatili e figure orientali policrome 

su fondo bianco. Cina. Inizi secolo XX. 
Cm H 30, Cm H 29 e Cm H 24

250,00 €
116 SUONATORE DI FLAUTO

Statua in porcellana policroma. Meissen. 
Secolo XX. Cm H 33

300,00 €
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117 COPPIA DI TORCIERI 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm H 110
250,00 €

118 ARCOLAIO 
Legno scolpito. Sicilia. 

Fine secolo XIX. Cm H 73
80,00 €

      119 SALVATORE MARCHESI (1852/1926)
“CHIERICI NEL CORO DELLA BASILICA 

DI SAN FRANCESCO D’ASSISI DI PALERMO”
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 78,5x48

4.500,00 €

120 SIRIO BANDINI (1929/2009) 
“PROFILO DI UOMO” 

China su carta in cornice. Datato ‘41. Cm 16x19
60,00 €
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121 DUE TAMBURELLI 
Dipinti con volatili e barche. Firmati Elisa Perrier (volatili) 

e Cricchio Rosi (barche). Cm d 22 (volatili) e Cm d 20 (barche)
100,00 €

122 LUIGI GUERRICCHIO (1932/1996) 
“FIGURA FEMMINILE” 

China su carta in cornice (lievi mancanze). 
Datato ‘65. Cm 15x15

40,00 €

123 FIDIA GUARNERI (XX) 
“PAESAGGIO CON CACCIATORE” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno. Cm 46x60
100,00 €

124 FIGURA NEOCLASSICA
Disegno su carta in cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Datato 1852. Cm 30x37

100,00 €
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125 SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 118x86
100,00 €

126 GRANDE CORNICE A VASSOIO
Legno inciso e dorato (danni).
Sicilia. Secolo XIX. Cm 69x90

200,00 €

127 NATURA MORTA DI FRUTTA
Dipinto ad olio su tela. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 42x60
150,00 €

128 CORNICE A CANNA SPACCATA 
Legno scolpito e dorato. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 39,5x53,5 (misure interne) 
150,00 €
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129 MUCCHE AL PASCOLO
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (danni alla 

tela). Firmato Lo Presti e datato 1855. Cm 47x56 
200,00 €

130 CORNICE A VASSOIO
Legno inciso. Sicilia. Secolo XX. 

Cm 82x61 (misura interna) 
100,00 €

131 LAMPADA VOTIVA 
Rame inciso e dorato a motivi ornamentali. 

Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm H 115
100,00 €

132 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“FIGURA DI SANTO”

Piccolo dipinto ad olio su rame in cornice in legno dorato. 
Cm 13,5x10,5

120,00 €
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133 DUE PUPI DA TEATRINO 
Secolo XX. Cm H 47

120,00 €

134 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
100,00 €

135 MANIFESTO PUBBLICITARIO
Stampa policroma su carta con cornice in legno intarsiato,

Inizi secolo XX. Cm 42x30
70,00 €

136 MORTAIO IN PIETRA
Fine secolo XIX. Cm d 30

80,00 €
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137 LOTTO DI UN SERVIZIO DA TEA ED OGGETTI VARI 
Porcellana decorata con paesaggi e personaggi policromi su 

fondo bianco. Francia. Secolo XIX 
400,00 €

138 LOTTO DI DIECI SFERE 
Vetro soffiato con motivi floreali.

Murano. Secolo XX 
100,00 €

139 VEILLEUSE 
Antica porcellana dorata e decorata con veliero e scene portuali 

(lievi sbeccature). Francia. Secolo XIX. Cm H 21
120,00 €

140 ARTHUR WAAGEN (1869/1910) “MARINAI”
Due grandi sculture in antimonio scolpito. 

Cm H 77 e cm H 85
300,00 €
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141 TRE PICCOLI VASETTI 
Opaline colorato. Secolo XIX. Diverse misure

150,00 €

142 LOTTO DI OGGETTI VARI
Rame

Offerta libera

143 SERVIZIO DA COCKTAIL 
Vetro con motivi ornamentali dorati. Secolo XX 

Offerta libera

144 LOTTO DI OGGETTI VARI 
Vetro

Offerta libera
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145 DUE PIATTI
Antica porcellana decorata a motivi floreali policromi su fondo 

bianco (rotture e mancanze). Imari. Secolo XVIII. Cm 23,5
60,00 €

146 UOMO CON CESTI 
Stampa su carta in cornice in legno dorato. Cm 22,5x15

Offerta libera

147 EX VOTO
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX. Cm 50x39

40,00 €

148 PORTALE 
Acquerello su carta in cornice. Firma indistinta.

Fine secolo XIX. Cm 30x20
50,00 €
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149 ILIO GIANNACCINI (1897/1968) “MUCCHE” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 24x21

60,00 €

150 SERVIZIO DA TEA
Porcellana con decorazioni ornamentali dorate.

Bavaria. Secolo XX
50,00 €



Seconda Tornata
venerdì 22 ottobre 2021

ore 18.30 | Dal n.151 al n.300

GRANDE CACHEPOT 
Ceramica policroma con decorazioni ornamentali. 
Marcato Florio. Inizi Secolo XX.

164
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151 COPPIA DI CANDELABRI A SEI LUCI 
Antimonio dorato con decorazioni ornamentali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 57
150,00 €

152 COPPIA DI ZUPPIERE 
Terraglia bianca. Inizi secolo XX. Cm 40x26 H 26

150,00 €

153 NUDI FEMMINILI
Due statue in porcellana policroma marcate sotto la base 

Goldscheider (rotture e mancanze). 
Inizi secolo XX. Cm H 37 e cm H 31 

200,00 €

154 LOTTO DI QUATTRO PIATTI 
Antica porcellana policroma decorata a motivi floreali Imari. 

Fine secolo XVIII. Varie dimensioni
200,00 €
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155 BAMBINELLO 
Cera policroma con culla in stoffa (rotture).  

Sicilia. Secolo XIX Cm 20 
100,00 €

156 LOTTO DI QUATTORDICI VENTAGLI 
Vari materiali e misure

250,00 €

157 GRANDE LUME A PETROLIO 
Ghisa. Decorato con putti alati e motivi ornamentali, 

nella parte centrale la figura di Atlante.
 Fine secolo XIX. Cm H 170

150,00 €

158 LUME DA TAVOLO 
Vetro policromo. 

Secolo XX. Cm H 70 
120,00 €
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159 CROCIFISSO 
Metallo argentato con decorazioni floreali sui puntali. 

Fine secolo XIX. Cm 40x28
80,00 €

160 COPPIA DI CANDELABRI A SETTE FIAMME 
Bronzo dorato inciso a motivi floreali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 75
200,00 €

161 LOTTO DI SEI SCATOLE 
Vari materiali

150,00 €

162 GRANDE TORCIERE
Legno scolpito e dipinto. 
Secolo XVIII. Cm H 130

150,00 €
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163 LOTTO DI OGGETTI VARI 
Vetro policromo. Secolo XX

120,00 €

164 GRANDE CACHEPOT 
Ceramica policroma con decorazioni ornamentali. 

Marcato Florio. Inizi secolo XX. Cm 54 H 42
120,00 €

165 DUE OROLOGI DA TAVOLO 
Legno ebanizzato con colonne laterali in alabastro 
e applicazioni in madreperla (mancanze e usure). 

Secolo XIX. Cm H 43 e cm H 50
300,00 €

166 SPONDA DI CARRETTO SICILIANO
Legno dipinto con figure. 

Fine secolo XIX. Cm 140x47
100,00 €
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167 LOTTO DI QUATTRO STATUE 
Terracotta policroma e stoffa (mancanze e danni). 

Secolo XIX e XX
500,00 €

168 SCENE SACRE
Due stampe policrome con cornici in mogano. 

Secolo XIX
60,00 €

169 RENATO GUTTUSO (1912/1987) 
“PEPERONI E MELANZANE”

Serigrafia a colori esemplare 39/100. Anno 1976, 
opera certificata su fotografia. Cm 70x50

300,00 €

170 COPPIA DI PARTICOLARI SPECCHIERE 
Metallo argentato e dorato con supporti in legno. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 40x42
200,00 €
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171 CORNICE A VASSOIO CON STAMPA
Legno scolpito, inciso e dorato. 

Secolo XIX. Cm 68,5x89,5
250,00 €

172 FIGURA DI ANTENATO
Dipinto ovale ad olio su tavola in cornice in legno dorato

 a canna spaccata. Secolo XIX. Cm 31x25
150,00 €

173 SALVATORE BONANNO (1928/2002) 
“NUDO DI DONNA”

Dipinto ad olio su tela. Datato ‘66. Cm 60x80  
500,00 €

174 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA ADDOLORATA”

Piccolo dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 13,5x9,5

200,00 €
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175 SCORCIO DI VIA LIBERTÀ CON FIGURE
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata.  

Firmato. A. Di Marco. Inizi secolo XX. Cm 41x58
180,00 €

176 CLARE BURTON (1897/XX) 
“FIGURE DI FANCIULLE”

Grande pastello riportato su tela
in cornice in legno dorato. Cm 127x100

150,00 €

177 ARTISTA SICILIANO INIZI SECOLO XIX 
“LA MADONNA”

Dipinto ad olio su tavola. Cm 21x27,5
200,00 €

178 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XX 
“FIGURA DI DONNA”

Dipinto ad olio su tela con cornice in legno dorato.  
Firma indistinta. Cm 78x58

300,00 €
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179 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVIII 
“LA RESURREZIONE DI CRISTO”

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata (rinfodero). 
Cm 47x28
200,00 €

180 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) “PRETI”
Tempera grassa su carta. 
Datato ‘67. Cm 29x39

500,00 €

181 GIARDINI DI VILLE
Coppia di dipinti ad olio su tavola in cornici dorate. 

Firmati Rubens Gariani. Cm 33x24
200,00 €

182 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“PAESAGGIO CON FIGURE”

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 
Cm 37x53
200,00 €
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183 CARTIERA 
Legno scolpito. Sicilia. Fine secolo XIX. 

Cm 72x25 H 110
100,00 €

184 TAVOLINO BASSO
Legno intarsiato a motivi ornamentali. 

Secolo XX. Cm 40x60 H 50
80,00 €

185 CARTIERA 
Legno scolpito. Sicilia. Inizi secolo XX. 

Cm 55x33 H 84
100,00 €

186 PICCOLA CONSOLLE 
Mogano. Colonne laterali scolpite e piano 

in marmo incassato. Sicilia. Fine secolo XIX. 
Cm 50x28,5 H 88

120,00 €
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187 VETRINA A DUE CORPI 
Abete con due sportelli e due cassetti nella parte bassa. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 113x39 H 223
180,00 €

188 PICCOLA CREDENZA 
Palissandro venato. Nella parte bassa sportelli 

e due cassetti. Secolo XIX. Cm 90x53 H 97
180,00 €

189 CASSETTONCINO A DUE CASSETTI 
Palissandro con intarsi in legno rosa. Piano in marmo incassato. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 70x40 H 82
100,00 €

190 VETRINA 
Palissandro con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 100x39 H 176,5
500,00 €
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191 CASSETTONE A CINQUE CASSETTI
Noce scolpito, piano in marmo venato.  

Sicilia. epoca Liberty. Cm 119x51 H 111
100,00 €

192 VETRINA A DUE ANTE 
Noce. Sicilia. Secolo XIX. Cm 110x44 H 190

250,00 €

193 ALZATA CON SPORTELLO 
Mogano con piedi scolpiti (ritocchi nella parte superiore). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 102 
250,00 €

194 PICCOLO MOBILE A DUE CORPI 
Eseguito in palissandro con ricco intarsio a motivi 

geometrici e maniglie laterali in bronzo dorato. 
Sicilia Secolo XIX. Cm 60x45 H 70

200,00 €
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195 CASSETTONE 
Noce scolpito con tre cassetti di cui il primo con ribalta. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 135x55 H 92
600,00 €

196 TAVOLO FRATINO 
Castagno scolpito. Sicilia. Fine secolo XIX. 

Cm 160x58 H 75
200,00 €

197 SAN GIUSEPPE
Grande scultura in legno magistralmente scolpito e dipinto. 

Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 80
500,00 €

198 CROCIFISSO
Scultura in antico avorio in croce di ebano. Francia. 
Secolo XIX. Cm 18x16 (Cristo); Cm 69x29 (Croce)

250,00 €
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199 QUATTRO APPLIQUE 
Vetro soffiato. Cm 53 H 48

500,00 €

200 SERVIZIO DI BICCHIERI PER DODICI PERSONE
Vetro soffiato (lievi rotture su due bicchieri). 

Marcato Limoges 
600,00 €

201 CROCIFISSO 
Avorio scolpito su croce in tartaruga di mare 

con puntali in metallo inciso. Sicilia. Secolo XVIII.  
Cm 22x15 (Cristo) Cm 55x33 (Croce)

600,00 €

202 LOTTO DI SETTE VOLATILI 
Ceramica decorata con motivi ornamentali policromi su fondo 

bianco. Secolo XX. Marcati.
200,00 €
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203 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Vetro fum√©. Tre dei quali firmati Lalique e uno Sevres

500,00 €

204 ARTISTA SICILIANO DEL SECOLO XVIII 
“CRISTO SEDUTO”

Scultura in cera policroma. Cm H 37
500,00 €

205 BRUNO CARUSO (1927/2018) 
“FIGURA DI RAGAZZA”

China, acquerello e tempera su carta. Anni ‘70. Opera autenti-
cata su fotografia dalla Galleria La Rocca. Cm 50x30

500,00 €

206 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“IL CASTELLO DELLA ZISA DI PALERMO”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato
(danni alla tela). Cm 62x75 

500,00 €



56 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

207 SCUOLA FIAMMINGA DEL SECOLO XIX 
“SCENA D’INTERNO CON FIGURE” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso e dorato. 
Cm 26x21
200,00 €

208 IMMACOLATA CONCEZIONE
Stampa policroma su carta con cornice in legno 
dorato a vassoio. Sicilia. Secolo XIX. Cm 62x48

350,00 €

209 SARO MIRABELLA (1914/1972) 
“BARCHE A SECCO” 

Pastello su carta. Datato ‘58. Cm 50x70
200,00 €

210 FIGURA DI DONNA DISTESA
Grande dipinto ad olio su tela (danni). 

Inizi secolo XX. Cm 95x200
200,00 €



57 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

211 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA DELLA MELA”

Dipinto ad olio su tela in cornice in tartaruga di fiume
(rinfodero e mancanze sulla cornice). Cm 35x25 

350,00 €

212 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA STRAGE DEGLI INNOCENTI”

Dipinto ad olio su rame in cornice. 
Cm 36x25
400,00 €

213 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“SCENA SACRA”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 38,5x27 

250,00 €

214 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“L’ ANNUNCIAZIONE”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (restauri). 
Cm 59x43,5

200,00 €
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215 SCUOLA DEL ITALIA MERIDIONALE DEL SECOLO 
XIX “LA MADONNA CON BAMBINO” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 40x30
200,00 €

216 DUE PIATTI 
Argento inciso e sbalzato. 

Secolo XX. Kg.1.100
400,00 €

217 DUE VASSOI 
Argento inciso e sbalzato.  

Secolo XX. Kg. 1.003
400,00 €

218 CENTROTAVOLA 
Argento sbalzato con tralcio d’uva.  
Secolo XX. Kg. 1.276. Cm 44 H 23

500,00 €
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219 LOTTO DI DICIASSETTE FORMELLE 
Maiolica. Sicilia. Secolo XIX

150,00 €

220 LOTTO DI TRE PIATTI 
Antica maiolica policroma (rotture su uno). 

Secolo XIX. Cm d 42
120,00 €

221 LOTTO DI OTTO PIATTI 
Sette in maiolica e uno in terraglia (rotture e restauri).  

Cerreto. Secolo XVIII 
200,00 €

222 VASO OVOIDALE 
Antica maiolica policroma (mancanze).  

Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 21
80,00 €
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223 VASO
Antica maiolica decorata con figura maschile con arco 

(restauri alla base). Napoli. Secolo XIX. Cm H 30 
180,00 €

224 VASO SFERICO 
Maiolica policroma decorato con medaglione centrale 

raffigurante figura di guerriero e motivi floreali. Caltagirone. 
Fine secolo XIX. Cm H 24

150,00 €

225 RINFRESCATOIO 
Antica maiolica decorata su fondo bianco con manici laterali 

(feliure alla base). Cerreto. Fine secolo XVIII. Cm H 19
100,00 €

226 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con medaglione cen-
trale raffigurante profilo di giovane e sul retro volto di aquila e motivi 

ornamentali (restauri e difetti). Burgio. Secolo XVIII. Cm H 25
600,00 €
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227 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con medaglione 

centrale raffigurante profilo di uomo con cappello
e sul retro motivi ornamentali (restauri e rotture sul collo). 

Sciacca. Secolo XVIII. Cm H 23 
600,00 €

228 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti 

con medaglione centrale raffigurante figura di angelo
e sul retro motivi vegetali (restauro nella parte bassa).

 Burgio. Secolo XVIII. Cm H 28 
600,00 €

229 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con medaglione 
centrale raffigurante putto alato e sul retro motivi ornamentali 

(feliure). Burgio. Secolo XVIII. Cm H 28
600,00 €

230 CILINDRO 
Antica maiolica decorata con paesaggio e veliero su fondo 

crema. Italia meridionale. Inizi secolo XIX. Cm H 25 
300,00 €
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231 SCALDAVIVANDE A TRE MODULI 
Antica maiolica decorata su fondo bianco. 
Cerreto. Fine secolo XVIII. Cm 23x17 H 20

200,00 €

232 SALSIERA 
Antica maiolica decorata su fondo bianco. 

Cerreto. Fine secolo XVIII. Cm 19
50,00 €

233 VERSATOIO 
Antica maiolica decorata su fondo bianco. 

Cerreto. Fine secolo XVIII. Cm H 21 
100,00 €

234 TRENTANOVE FIGURE DA PRESEPE 
Legno e cartapesta. 
Sicilia. Secolo XIX

600,00 €
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235 SAN FRANCESCO DI PAOLA
Scultura in alabastro (rotture sul bastone). 

Trapani. Secolo XIX. Cm H 29 
120,00 €

236 BARCA A SECCO
Dipinto ad olio su tavola con cornice. 

Firmato Michele Cortegiani. Cm 23x32
600,00 €

237 SCOGLIERA
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Firmato Michele Cortegiani. Cm 22x32
600,00 €

238 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) 
“PIAZZA DEL POPOLO”

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 37x52
1.200,00 €
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239 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XIX 
“COPPIA DI PAESAGGI CON FIGURE E ARMENTI”

Coppia di dipinti ad olio su tela in cornici in legno dorato (rinfo-
dero e restauri). Firma indistinta. Datati 1878. Cm 59x76 

2.500,00 €

240 SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XIX 
“SCORCIO DI VENEZIA CON FIGURE”
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 

dorato a canna spaccata. Cm 63x40
600,00 €

241 PIETRO DE FRANCISCO (1873/1969) 
”PAESAGGIO CON FIGURE”

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 33x41
1.500,00 €

242 ALFONSO AMORELLI (1898/1969) “IL VIOLINISTA”
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Datato 1929. 

Pubblicato nel volume Novecento Siciliano, Il Cigno edizioni, 
tav. 48, Roma 2003. Cm 27x40

1.000,00 €
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243 GUSTAVO ADOLFO ROL (1903/1994) 
“RIPIANO CON VARI OGGETTI”

Piccolo dipinto a guazzo. L’opera è corredata da certificazione 
del Prof. Alfredo Giubilei datata 13/07/1977 in cui si attesta 

che il dipinto della scuola di Georges Braque sia stato ottenuto 
nel corso di una seduta spiritica avvenuta il 23/05/1977. 

Cm 6,5x11
1.000,00 €

244 GUSTAVO ADOLFO ROL (1903/1994) 
“NATURA MORTA E BARCA A VELA”

Due disegni carta. Nell’etichetta sul retro della natura morta è 
scritto “Il disegno ad opera di Gustavo Rol, tracciato per con-

centrarsi nel corso della seduta che ebbe luogo a Torino 
il 23/05/1977, in cui si ottenne in primo guazzo paranormale 

di George Braque (da cui le iniziali G.B.)‚ 
Cm 20x15 (natura morta) e Cm 29,5 x21 (barca).

800,00 €

245 COMODINO A DUE CASSETTI  
Ebano violetto con maniglie in bronzo dorato e piano in marmo 

(ritocchi). Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm 53x30 H 80 
1.000,00 €

246 COPPIA DI CREDENZE 
Piuma di mogano con due sportelli nella parte centrale. 

Figure di animali fantastici sui laterali e piani in marmo (rottura 
su uno dei due marmi). Sicilia. Secolo XIX. Cm 130x57 H 102 

1.000,00 €
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247 SCRITTOIO A NOVE CASSETTI 
Noce scolpito intarsiato sui laterali in bosso 

a motivi ornamentali. Sicilia. Secolo XIX. Cm 158x80 H 83
650,00 € 248 VETRINA 

Piuma di mogano intarsiata a motivi geometrici in bosso. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 129x57 H 162

1.000,00 €

249 CHIFFONIER 
Piuma di mogano con quattro cassetti nella parte inferiore, 
uno nella parte superiore e vari cassetti nella parte interna. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 127x55 H 183
600,00 €

250 CASSAPANCA 
Noce scolpito ed intagliato a motivi ornamentali, 
piedi leonini. Sicilia. Secolo XIX. Cm 165x52 H 55

500,00 €
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251 COPPIA DI IMPORTANTI COMODINI 
Ebano violetto con intarsi a motivi geometrici con applicazioni 
di madreperla. Sportello centrale e cassetto nella parte inferio-

re. Piani in marmo colorato. Napoli. Secolo XVIII. Cm 59x35 
2.500,00 €

252 IMPORTANTE MONETARIO 
Legno ebanizzato con ricco intarsio in avorio raffigurante figure 
di gentiluomini, animali fantastici e amorini. Il mobile è concepi-
to secondo un modello architettonico e diviso in tre moduli più 
la cimasa. Numerosi cassetti alcuni dei quali contenenti segreti. 

Ebanisteria siciliana. Inizi secolo XVIII. 
Pezzo da collezione. Cm 115x34 H 167

4.000,00 €

253 FIGURA DI SANTO
Scultura in legno e cartapesta (rotture). 

Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 45
120,00 €

254 TRE FIGURE DA PRESEPE 
Legno e cartapesta. Sicilia. 
Secolo XVIII. Varie misure

150,00 €
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255 FIGURE DI SANTI 
Gruppo a quattro figure in legno e terracotta 

con vesti in stoffe ricamate. Base in legno scolpito e dorato. 
Il tutto inserito in campana in vetro soffiato con base in legno. 

Napoli. Inizi secolo XIX. Cm H 68 (scultura); Cm H 98 (campana)
400,00 €

256 COPPIA DI LUMI 
Legno scolpito e laccato. 

Secolo XX. Cm H 40
120,00 €

257 FIGURE DI DONNE
Lotto di quattro miniature con cornici 

in legno ebanizzato. Secolo XX. Cm 9x7 
150,00 €

258 OROLOGIO DA PARETE 
Quadrante dipinto con paesaggio e casolare 

in legno ebanizzato.  
Olanda. Inizi secolo XX. Cm 26x17 H 46

100,00 €
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259 BALLERINE
Lotto di un gruppo ed una statuetta in ceramica. 

Secolo XX. Cm H 21 (gruppo); Cm H 16 (statuetta). Marcati
120,00 €

260 DIVINITÀ ORIENTALE
Scultura in legno scolpito e dorato. 

Secolo XX. Cm H 68
120,00 €

261 OROLOGIO DA TAVOLO 
Legno scolpito e dorato con figura di cacciatore nella parte 

bassa (lievi rotture). Secolo XIX. Cm H 46 
200,00 €

262 CONCHIGLIA MONTATA A LUME
Cammeo inciso raffigurante scena classica 

su base in legno. Secolo XX. Cm H 30
150,00 €
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263 LAMPADARIO 
Bronzo dorato con campane in vetro soffiato policromo. 

Epoca Liberty. Cm H 100
200,00 €

264 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI SANTO”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(rinfodero). Cm 63x51

200,00 €

265 LOTTO DI UN DIPINTO SU VETRO, 
UN ACQUERELLO, ED UN PICCOLO DIPINTO OVALE

Secolo XX. Cm 25x31 (dipinto su vetro); 
cm 15,5x25 (acquerello) e cm 22x18,5 (dipinto)

200,00 €

266 PAESAGGIO CON ARMENTI E FIGURA
Dipinto ad olio su tela. 

Inizi secolo XX. Cm 66x90
150,00 €
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267 GUIDO GUIDI (1901/1998) 
“PAESAGGIO DI CAMPAGNA” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 40x80
400,00 €

268 NUDO DI DONNA
Tempera su tela in cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Inizi secolo XX. Cm 55x43

80,00 €

269 SCENA D’INTERNO
Interessante dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso e 

dorato. Firmato E. Perries e datato ‘78. Cm 33x23
120,00 €

270 PAOLO VETRI (1855/1937) (ATTR.)
“PROFILO DI RAGAZZA CON VELO”

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 48x37
100,00 €
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271 VOLTO DI DONNA E DI UOMO
Dipinto doppia faccia ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Firma indistinta. Cm 45x35
120,00 €

272 SAN FRANCESCO DI PAOLA
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 

Secolo XVIII. Cm 34x26
120,00 €

273 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“CUORE DI GESÙ”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 19x14
150,00 €

274 VINCENZO UDINE (1898/1981) 
“MARINA CON BARCHE DI PESCATORI”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (lievi danni). 
Cm 70x116 

300,00 €
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275 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA COL BAMBINO”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
a canna spaccata (rinfodero). Cm 75x61

600,00 €

276 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI SANTO”

Dipinto ad olio su cartone in legno dorato. 
Cm 27,5x22

150,00 €

277 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“SAN MICHELE”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rinfodero). 
Cm 48,5x36

250,00 €

278 FIGURA DI DONNA
Stampa su carta con cornice in legno inciso e dorato a vassoio. 

Secolo XIX. Cm 35x45,5
120,00 €
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279 TAVOLINO DA LETTO 
Piuma di mogano. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 65x42 H 85
120,00 €

280 APPENDIABITI E DUE GUERIDON 
Legno scolpito. Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 122 H 208

(appendiabiti) e Cm 26,5 H 90 (gueridon)
150,00 €

281 VETRINA 
Noce scolpito con perfili in legno rosa e mensole in vetro. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 100x38 H 176
150,00 €

282 TAVOLO SCRITTOIO 
Piuma di mogano. Cassetto centrale con bandelle laterali 

e piedi scolpiti. Secolo XIX. Cm 150x65 H 78
300,00 €
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283 VETRINA
Palissandro con applicazioni di bronzi dorati. 
Nella parte bassa scene campestri dipinte. 
Francia Fine secolo XIX. Cm 80x46 H 162

150,00 €

284 PICCOLA VETRINA
Mogano scolpito con cassetti e ribalta. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 80x42 H 170
100,00 €

285 TAVOLO TONDO
Legno laccato su fondo scuro con motivi vegetali dorati, piano 

in marmo bianco (piano in marmo di epoca posteriore). 
Sicilia. Secolo XIX. Cm d 77 h 79 

400,00 €

286 TAVOLO DA GIOCO 
Palissandro con intarsio in bosso a motivo geometrico. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 76x38 H 69
180,00 €
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287 PANCA 
Noce scolpito con due sportelli nella parte bassa. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 129x42 H 160
150,00 €

288 COPPIA DI ANGOLIERE DA MURO
Palissandro. Sicilia. Secolo XIX. Cm 72x48 H 90

200,00 €

289 CANTONE
Mogano scolpito con piedi leonini in bronzo dorato. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 100
80,00 €

290 COPPIA COMODINI 
Noce con piano in marmo grigio incassato. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 49x31 H 66
150,00 €
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291 LOTTO DI UN TURIBOLO
 ED UNA STATUETTA IN CERA 

Sicilia. Secolo XVIII
200,00 €

292 MORTAIO E PESI DA BILANCIA
Bronzo. Sicilia. Secolo XIX

150,00 €

293 LOTTO DI OGGETTI VARI 
250,00 €

294 LOTTO DI OGGETTI VARI
Terraglia. Inghilterra. Fine secolo XIX

120,00 €
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295 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
200,00 €

296 VASO SU BASE IN LEGNO SCOLPITO
Porcellana decorata con figure di donne orientali 

e motivi ornamentali policromi. Cina. Inizi secolo XX. 
Cm H 57 (vaso); Cm 30x31 H 52 (base)

150,00 €

297 SERVIZIO DA TEA
Sei pezzi in porcellana decorata con motivi floreali policromi 

su fondo bianco. Cina. Secolo XX
150,00 €

298 BRACIERE
Rame traforato con figura di una danzatrice 
nella parte superiore. Secolo XIX. Cm H 76

100,00 €
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299 CAMPANA
Vetro soffiato. Secolo XIX. Cm H 57

50,00 €

300 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE
200,00 €



Terza Tornata
sabato 23 ottobre 2021

ore 18.30 | Dal n.301 al n.456

ANDREA TIPA (1725/1766) (ATTR.) 
“SANT ANNA, SAN GIOACCHINO E LA MADONNA”
Gruppo in avorio magistralmente scolpito con bacheca in tartaruga di mare.

376
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301 LOTTO DI UN PICCOLO CALAMAIO 
E SET DA TOELETTA
Porcellana. Secolo XIX

100,00 €

302 LOTTO DI PICCOLI OGGETTI SACRI 
Lotto di piccoli oggetti sacri

100,00 €

303 LOTTO DI SEI VENTAGLI 
Vari materiali

180,00 €

304 LOTTO DI SCATOLE
Vari materiali 

200,00 €
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305 LOTTO DI QUATTRO OROLOGI DA TAVOLO 
Vari materiali

200,00 €

306 COPPIA DI ALZATE 
Porcellana decorata con motivi vegetali su fondo bianco. 

Secolo XX. Cm H 38
100,00 €

307 LOTTO DI VASI DI VARIO GENERE 
(Rotture)
200,00 €

308 DUE PARTICOLARI PORTA PISTOLA 
Velluto rosso ricamato a motivi ornamentali con supporti 

in metallo dorato. Sicilia. Secolo XVIII. Cm 46x17
200,00 €
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309 DUE PARTICOLARI PORTA PISTOLA 
Velluto verde ricamato a motivi ornamentali con supporti in 

metallo dorato. Sicilia. Secolo XVIII. Cm 43x21
300,00 €

310 COPPIA DI CANDELABRI A CINQUE FIAMME 
Argento inciso e sbalzato. Secolo XX. Kg. 2.600. Cm H 45,5

1.000,00 €

311 CROCIFISSO 
Metallo su croce in legno con applicazioni di finte pietre 

preziose. Secolo XX. Cm 67x48
100,00 €

312 COPPIA DI MENSOLE 
Legno scolpito e dorato. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 23
150,00 €
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313 LOTTO DI TRE PIATTI 
Antica maiolica policroma. Italia meridionale. 

Secolo XVIII. Cm d 33 circa 
200,00 €

314 LOTTO DI UNA SPECCHIERA ED UNA CORNICE 
Inizi secolo XX. Cm 80x50 (specchiera) 

e Cm 53x38 (cornice)
120,00 €

315 LOTTO DI CINQUE CROCIFISSI
Vari materiali. Secolo XIX

100,00 €

316 COPPIA DI PUTTI
Legno scolpito e dorato. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm H 61
180,00 €
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317 SERVIZIO DI PIATTI 
Terraglia decorata con motivi floreali policromi su fondo bianco. 
Secolo XX. Marcato D’Orsay Japan. Composto da: 8 piatti fon-
di, 16 piatti piani, 1 piccola zuppiera, 2 alzate con coperchio, 

1 piatto da portata tondo, 2 piatti rettangolari grandi, 2 piccoli 
ovali, 2 ovali medi e 2 quadrati per un totale di 36 pezzi

350,00 €

318 LOTTO DI SEI PIATTI 
Antica maiolica policroma di varia forma e decorazione. 

Secolo XVIII e XIX.
800,00 €

319 LOTTO DI DUE DIPINTI DI DIVERSO SOGGETTO 
Olio su tela e olio su tavola entrambi in cornici. 

Firmati Rita Ponte (ritratto); Salvagno (paesaggio). 
Secolo XX. Cm 48,5x 37,5 e Cm 35x42

150,00 €

320 SCUOLA SICILIANA INIZI DEL SECOLO XIX 
“NATURA MORTA DI PESCI”

Dipinto ad olio su tela in cornice a canna spaccata in legno 
dorato (rinfodero). Cm 58,5x88

500,00 €
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321 LA SICILIA
Grande stampa su carta con cornice in legno. Cm 89x127

500,00 €

322 DUE VENTAGLI IN CORNICE OVALE
Legno scolpito e dorato. Secolo XIX. 

Cm 94x78 (misure cornice)
500,00 €

323 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII
“SCENA SACRA”

Dipinto ad olio su tela in cornice (restauri). Cm 82x69 
300,00 €

324 LOTTO DI DUE CORNICI 
Legno scolpito e dorato. Fine secolo XIX e XVIII. Cm 90x75 

(cornice del XIX)  Cm 102x76 (cornice del XVIIII) 
200,00 €



87 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

325 ARTURO SPOZIO (1921) “VOLTO DI RAGAZZA”
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x70

100,00 €

326 ACQUAIOLA 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. 

Secolo XX. Cm 29x21
100,00 €

327 BARCA A VELA 
Acquerello su carta in cornice. Firmato G. Contino. 

Secolo XX. Cm 18,5x24,5
100,00 €

328 NATURA MORTA DI FRUTTA E VASELLAME
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Firmato Vellay. Cm 38,5x33
80,00 €



88 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

329 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA”

Dipinto ad olio su tela in cornice a vassoio in legno dorato. 
Cm 33x25
400,00 €

330 CANESTRO DI FRUTTA
Dipinto su lastra. Secolo XX. 

Firmato Augusto Biancone 1977. Cm 50x60
80,00 €

331 LA DOTTRINA DI CRISTO
Interessante dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 24x35
100,00 €

332 PIROSCAFO NELLA TEMPESTA 
Olio su carta in cornice in legno dorato (mancanze). 

Firma indistinta. Fine secolo XIX. Cm 25x34
80,00 €
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333 VITTORIO CAPRONI (SECOLOXX) “AEROPITTURA”
Tempera e disegno su carta. Cm 32x23

300,00 €

334 SECRETAIRE
Piuma di mogano. Nella parte inferiore tre cassetti e due spor-

telli. Sicilia. Secolo XIX. Cm 98x42 H 165
600,00 €

335 COMODINO A DUE CASSETTI 
Noce con intarsi a motivi ornamentali. 

Piano in marmo incassato. Sicilia. 
Secolo XVIII. Cm 52x34 H 76

650,00 €

336 COMODINO A DUE CASSETTI 
Noce e palissandro. Sicilia. 

Fine secolo XVIII. Cm 60x37 H 75
500,00 €
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337 PICCOLO BUREAU 
Noce intarsiato in bosso a motivi floreali. 

Malta. Secolo XX. Cm 83x34 H 90
150,00 €

338 TAVOLO DA GIOCO A MEZZALUNA
Piuma di mogano. Francia. Secolo XIX. 

Cm 101x49 H 72
250,00 €

339 TAVOLO TONDO 
Palissandro con intarsi in bosso a motivi floreali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm d 130 H 76
700,00 €

340 CHIFFONIER
Mogano con intarsi in bosso a motivi floreali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 125x48,5 H 172
700,00 €
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341 VENDITORE DI PESCI
Statua a due figure in bisquit. 

Secolo XIX. Cm H 50
300,00 €

342 LE QUATTRO STAGIONI
Quattro statuette in porcellana policroma 

marcate Frankenthal. Secolo XIX. Cm H 30 circa
300,00 €

343 COPPIA DI CANDELABRI A TRE LUCI 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali (restauri alla base 

di uno dei due). Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm H 45 
300,00 €

344 OROLOGIO DA TAVOLO 
Cassa a violino eseguito in palissandro 

con applicazioni di bronzi dorati. Sicilia. Secolo XVIII. 
Firmato Michael Alessi Fecit. Cm H 75 

1.200,00 €
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345 DUE PICCOLI VASI ED UNA TAZZA CON PIATTINO 
Antica porcellana policroma. Francia. secolo XIX. 

Cm H 13 (vasetti) e cm H 12 (tazza)
300,00 € 346 FIGURA DI ARTIGIANO

Grande scultura in antimonio su base in marmo venato. 
Inizi secolo XX. Cm H 68

100,00 €

347 COPPIA DI LUMI A FORMA DI ANFORA 
Marmo venato. Secolo XX. Cm H 62

300,00 €

348 LOTTO DI OGGETTI VARI 
Vetro soffiato

450,00 €
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349 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Lotto di oggetti di vario genere

300,00 €

350 LOTTO DI UN VASO 
UNA ZUPPIERA ED UN VASSOIO 

Ceramica decorata con motivi geometrici policromi su fondo 
bianco (restauri). Napoli. Secolo XIX. Cm H 32 (vaso); cm H 20 

(zuppiera) e cm 25x16 (vassoio)
300,00 €

351 OROLOGIO DA TAVOLO 
Cassa a violino eseguito in ebano violetto con applicazioni in 

metallo dorato sul quadrante (mancanze sul quadrante 
e rotture, macchina non funzionante). Secolo XVIII. Cm H 68 

800,00 €

352 LOTTO DI QUATTRO LAUREE E UN LIBRO
Pergamena decorata a mano con decorazioni policrome e oro. 

Sigilli in ceralacca. Secolo XIX. ‚“La Gerusalemme liberata” 
di Tasso con illustrazioni. Edizione del 1890

1.000,00 €
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353 LOTTO DI UNA BROCCA E UN SET DI FORCHETTE
Argento Gr. 463 (brocca) e Gr.157 (posate)

250,00 €

354 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“SANTA CHIARA D’ASSISI”

Dipinto ad olio su tela in cornice 
(vecchio rinfodero e restauri). Cm 102x75

800,00 €

355 ARTISTA SICILIANO DEL SECOLO XVII 
“SAN FRANCESCO DI PAOLA”
Dipinto ad olio su tela in cornice 

in legno (restauri e toppe). Cm 100x74
800,00 €

356 ASTRATTO
Dipinto ad olio su tela in cornice. 

Firmato Dova. Cm 46x33
1.500,00 €
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357 ALDO PECORAINO (1927/2017) 
“L’ALBERO DI GIBILMANNA”

Dipinto ad olio su tela. Datato 2004. Cm 100x70
700,00 €

358 ALDO PECORAINO (1927/2017) 
“PAESAGGIO CON ALBERI”

Dipinto ad olio su tela. Datato 2015. Cm 80x100
700,00 €

359 ANTONINO LETO (1844/1913) 
“VENDITORE DI CANESTRI”

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 32x16
1.500,00 €

360 EUGENE GIRAUD (1806/1881) 
“BALLO AL PALAZZO BORBONICO”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 29x44
1.800,00 €
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361 VITTORIO GUSSONI (1893/1968) 
“FIGURA CON OMBRELLINO”

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 
Cm 50x40
500,00 €

362 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“LA MADONNA COL BAMBINO”

Dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato (rinfodero). Cm 55x43,5

400,00 €

363 CARLO BRANCACCIO (1861/1920) 
“STRADA DI CITTÀ CON FIGURE”
Dipinto ad olio su tavola. Cm 31x47

500,00 € 364 LOREDANA MEO (1973) 
”COSCIENZA E LEGGEREZZA”
Dipinto ad olio su tela. Cm 40x30

1.000,00 €
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365 GIOVANNI PANZA (1894/1989) 
“MUSICISTI DI STRADA”

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 80x60
1.200,00 €

366 NICOLA BIONDI (1866/1929) “MUSICANTE” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Cm 85x65
700,00 €

367 CROCE TARAVELLA (1964) 
“CONTRAZIONE URBANA”

Olio e incisone su tela.
 Anno di esecuzione 2015. Cm 92x73

1.000,00 €

368 CROCE TARAVELLA (1964) “BAMBINA”
Tecnica mista su metallo. 

Anno di esecuzione 1993. Cm 60x70
600,00 €
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369 EZELINO BRIANTE (1901/1971) 
“MARINA CON BARCHE DI PESCATORI”

Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. Cm 39x55
200,00 €

370 SCUOLA FIAMMINGA DELLA FINE DEL SECOLO 
XVIII ”GENTILDONNA CON PECORELLE” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 74x91
2.000,00 €

371 SCUOLA DI CARLO CIGNANI (1628/1719) 
“LA TENTAZIONE DI GIUSEPPE”

Dipinto ad olio su tela in cornice di legno scolpito e dorato 
(restauri e rinfodero). Cm 47x38 

2.000,00 €

372 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“MOSÈ SALVATO DALLE ACQUE” 

Dipinto ad olio su tela in cornice a canna spaccata
in legno dorato. Cm 76x102

1.000,00 €
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373 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“IL SACRIFICIO DI SANTA LUCIA”

Dipinto ad olio su tela in cornice a canna spaccata in legno 
dorato (lievi danni alla tela e vecchi restauri). Cm 76x102

1.000,00 €

374 CROCIFISSO 
Antico avorio scolpito su croce in tartaruga di mare. 

Sicilia. Secolo XVIII. Cm 17x16 (Cristo) e cm 41x21 (croce)
250,00 €

375 LA MADONNA COL BAMBINO
Placca ovale in avorio dipinto con cornice in tartaruga di mare. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 10,5x8 (placca) e cm 22x20 (cornice)
200,00 €

376 ANDREA TIPA (1725/1766) (ATTR.) “SANT ANNA, 
SAN GIOACCHINO E LA MADONNA”

Gruppo in avorio magistralmente scolpito con bacheca 
in tartaruga di mare. Cm 16x16 e cm 18x18 con cornice

750,00 €
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377 ANDREA TIPA (1725/1766) (ATTR.) 
”L’ADORAZIONE DEI PASTORI”

Gruppo in avorio magistralmente scolpito con bacheca in tarta-
ruga di mare. Cm 16x16 e cm 18x18 con cornice

750,00 €

378 CORNICE A VASSOIO 
Legno inciso e dorato (danni). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 52x68,5 
300,00 €

379 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“ RITRATTO DELLA SIGNORA DOMENICA ANNA RAFFAELLI”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 65,5x51,5

600,00 €

380 GRANDE CORNICE 
Legno scolpito e dorato (mancanze). 

Sicilia. Secolo XVII. Cm 102x76 (misura interna)
500,00 €
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381 ANTONIO BIGNOLI (1812/1886) 
“FIGURA DI POPOLANA”

Acquerello su carta in cornice dorata. Cm 33,5x23
120,00 €

382 VEDUTA DI PALERMO
Dipinto ad olio su cartone. Secolo XX. Cm 56x73

150,00 €

383 GUIDO CACCIAPUOTI (1892/1953) 
“PESCATORELLO”

Scultura in bronzo. Cm H 37
180,00 €

384 PARAMENTO SACRO 
Decorato con filo d’oro a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 70x65
250,00 €
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385 BUREAU 
Tre cassetti e ribalta nella parte superiore. 

Eseguito in radica di noce, maniglie in bronzo. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 108x62 H 100

700,00 €

386 CREDENZA A DUE ANTE 
Massello di noce scolpito. Italia centrale. 

Secolo XIX. Cm 134x55 H 94
1.000,00 €

387 TAVOLO RETTANGOLARE
Rovere riccamente intarsiato a motivi floreali policromi sul 

piano. Quattro piedi scolpiti a torciglione con intagli in legno 
dorato. Olanda. Secolo XIX. Cm 172x103 H 78.

1.000,00 €

388 TAVOLINO CIRCOLARE
Legno scolpito e dorato. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm d 56 H 82
200,00 €
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389 CASSETTONE A TRE CASSETTI 
Noce scolpito e sagomato con intarsi in bosso 

a motivi ornamentali. Fine secolo XIX. Cm 102x53 H 85
200,00 €

390 TAVOLINO 
Radica di noce con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Inghilterra. Secolo XIX. Cm 60x40 H 73
100,00 €

391 PARTICOLARE TAVOLO ALLUNGABILE 
Grande cassetto a scomparti eseguito in mogano. 

Fine secolo XIX. Cm 94x53 H 77
150,00 €

392 COPPIA DI COMODINI 
Palissandro con ricco intarsio a motivi ornamentali in bosso e 

madreperla. Napoli. Inizi secolo XX. Cm 58x34 H 71
450,00 €
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393 CASSETTONE
Tre cassetti con ribalta nella parte superiore. Palissandro con 
ricco intarsio a motivo ornamentale in bosso e madreperla. 

Napoli. Inizi secolo XX. Cm 120x62 H 108
600,00 €

394 GRANDE CILINDRO 
Antica maiolica decorata con paesaggio e casolari in azzurro 

(restauri). Abruzzo. Inizi secolo XIX. Cm H 29
300,00 €

395 VASO OVOIDALE 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in giallo, 

verde e azzurro su fondo crema. 
Caltagirone. Inizi secolo XVIII. Cm H 32

1.500,00 €

396 RARA BOTTIGLIA 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali policromi e 

figure su fondo bianco (restauri sul collo e nella parte centrale). 
Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 23 

500,00 €
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397 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con medaglione 

centrale raffigurante profilo di giovane e sul retro motivi floreali (lievi 
restauri sul collo e lievi difetti). Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 24

400,00 €

398 CILINDRO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici in azzurro su 
fondo bianco (restauri). Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 22

400,00 €

399 BROCCA 
Antica maiolica policroma decorata 

con motivi ornamentali su fondo crema (restauri).
 Italia Centrale. Secolo XVII. Cm H 26 

500,00 €

400 COPPIA DI VASI 
Antica maiolica decorata con paesaggi e casolari in azzurro su 
fondo bianco (restauri sui colli). Abruzzo. Secolo XIX. Cm H 26 

200,00 €
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401 GEISHA
Statua in ceramica con decorazione policroma in cloisonnè. 

Cina. Inizio secolo XX. Cm H 68
400,00 €

402 DUE VASI A DUE MANICI 
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi su fondo 

crema. Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 27 e cm H 23
200,00 €

403 DUE GRANDI PIATTI 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi.

Caltagirone. Secolo XIX. Cm d 44
300,00 €

404 RELIQUIARIO 
Metallo inciso e sbalzato con figure di putti 

contenente frammenti di reliquie di più santi. 
Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm H 35

250,00 €



107 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

405 CARTAGLORIA 
Argento finemente inciso e sbalzato a motivi vegetali con cuore 
di Maria nella parte superiore. La pergamenna all’interno recita 

il Credo. Marcata Palermo. Fine secolo XVII. Cm 37x27
400,00 €

406 RELIQUIARIO DI SANTA LUCIA 
Teca in legno scolpito e dorato. 
Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 20 

250,00 €

407 LOTTO DI PICCOLI DIPINTI, 
ACQUERELLI E STAMPE 

100,00 €

408 TAVOLO DA GIOCO 
Radica di noce con piede scolpito. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 92x46 H 75
100,00 €
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409 GRANDE LAMPADARIO A SEI LUCI 
Ferro battuto con decorazioni ornamentali. 

Fine secolo XIX. Cm 100 H 150 
150,00 €

410 LOTTO DI NOVE TORCIERI 
Legno scolpito e dorato. 

Sicilia. Inizi secolo XIX. Diverse misure
200,00 €

411 SCENE SACRE 
Icona russa su tavola dipinta. 

Secolo XIX. Cm 31x25
500,00 €

412 RELIQUIARIO
Legno scolpito e dorato con la figura di un putto alato al centro 

e motivi ornamentali sui laterali. All’interno spilla in filigrana. 
Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm H 45

150,00 €
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413 SERVIZIO DA TEA PER DODICI PERSONE
Porcellana decorata con motivi floreali policromi su fondo 

bianco. Cina. Secolo XX
180,00 €

414 RELIQUIARIO 
Rame dorato ed inciso (danni al vetro). 

Sicilia. Secolo XVIII. Cm H 35 
200,00 €

415 RELIQUIARIO 
Argento finemente inciso e sbalzato con figure di angeli sui 

laterali a sostegno della corona. Bollato Palermo. 
Fine secolo XVII. Cm H 44 

400,00 €

416 CROCIFISSO 
Metallo argentato finemente inciso e sbalzato (lievi danni). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 36x21 
150,00 €



110 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

417 S. ANTONIO
Scultura in legno dipinto su base in legno intarsiato 

in bosso a motivi floreali (mancante 
della mano destra e mancanze alla mano sinistra). 
Sicilia. Secolo XVIII (base del secolo XIX). Cm H 63

400,00 €

418 LOTTO DI NOVE PITTURE SU VETRO 
Vari soggetti sacri con cornici in legno dorato 

e cornici in mogano (rottura su una delle nove). 
Sicilia. Secolo XX. Varie dimensioni

500,00 €

419 ERMINIO KREMP (1860/1936) “VEDUTA DI MONTE 
PELLEGRINO CON BARCHE DI PESCATORI”
Dipinto ad olio su tela. Datato 1934. Cm 44x96

1.000,00 € 420 ALFONSO AMORELLI (1898/1969)
“FIGURE DI BAMBINI CHE GIOCANO”

Acquerello su carta. Datato 1933. Cm 54x43
500,00 €
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421 ERMINIO KREMP (1860/1936) 
“MARINA PALERMITANA CON BARCHE DI PESCATORI”

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(piccola toppa sul retro). Cm 45x90 

1.500,00 € 422 NATURA MORTA
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 

a canna spaccata. Firmato C.H Loubet. 
Fine secolo XIX. Cm 73x59

600,00 €

423 SALVATORE GREGORIETTI (1870/1952) 
“FIGURE DI SANTI”

Coppia di dipinti ad olio su zinco. Cm 52x 27
1.100,00 €

424 DOMENICO QUATTROCIOCCHI (1872/1941) 
”OLIVETO” 

Dipinto ad olio su cartone in cornice in legno dorato. Pubblicato 
sulla monografia “Domenico Quattrociocchi” di Egidio Maria 

Eleuteri Tav.10. Cm 33x49
550,00 €
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425 SCRITTOIO 
Noce con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 123x65 H 80
400,00 €

426 SPECCHIERA 
Argento inciso e sbalzato a motivi ornamentali. 

Londra. Fine secolo XIX. Cm 76x51
250,00 €

427 COPPIA DI TAVOLI BASSI
Metallo e piano in vetro. Secolo XX. Cm 69x69 H 53

150,00 €

428 CASSETTONE
Noce con intarsi in bosso a motivo geometrico. 

Piano in marmo incassato. 
Sicilia. Fine secolo XIX Cm 92x43 H 87

400,00 €



113 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

429 CASSETTONE A QUATTRO CASSETTI 
Mogano con colonne laterali in legno ebanizzato, piedi in legno 

scolpito e dorato e piano in marmo bianco incassato. 
Sicilia. Epoca Impero. Cm 127x57  H 123

500,00 €

430 CASSETTONE A QUATTRO CASSETTI 
Piuma di mogano con piano in marmo bianco venato. 

Francia. Secolo XIX. Cm 110x56 H 105
300,00 €

431 GRANDE TAVOLO 
Tre cassetti nella parte centrale. 

Noce scolpito con figure di animali fantastici. 
Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 197x97 H 84

100,00 €
432 TAVOLO BASSO A BACHECA

Noce scolpito (mancante del vetro e del fondo). 
Secolo XX. Cm 93x54 H 60

80,00 €



114 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

433 GUIDO CASCIARO (1900/1963) 
“STRADA DI CITTÀ CON FIGURE”

Dipinto ad olio su compensato in cornice. Cm 37x46
150,00 €

434 EUGENIO VITI (1881/1952) 
“CASOLARI DI CAMPAGNA”

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 37x42
400,00 €

435 EDOARDO TOFANO (1838/1920) 
“FIGURA DI DONNA CON VENTAGLIO”

Dipinto ad olio su cartone telato con cornice. Cm 15x22
600,00 €

436 PIETRO SCOPPETTA (1863/1920) 
“STRADA DI PAESE”

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.
Con dedica sul davanti. Cm 22x22

600,00 €
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437 GENNARO VILLANI (1885/1948) 
“PASSEGGIATA AL MARE”

Dipinto ad olio su cartone telato in cornice dorata. 
Cm 23x39
200,00 €

438 BRUNO CARUSO (1927/2018) “GLI ULTIMI ISTANTI 
DI VITA DI GIOVANNI GENTILE”

China, acquerello e tempera. Datato 1975. Opera già
autenticata presso l’archivio “Bruno Caruso”. Cm 33x41

750,00 €

439 BRUNO CARUSO (1927/2018) 
“COSTANZA D’ARAGONA”

Disegno a matita e acquerello su carta. Datato 1978. Opera 
già autenticata presso l’archivio “Bruno Caruso”. Cm 30x21

400,00 €

440 OSCAR RICCIARDI (1864/1935)
“MARINA CON BARCHE DI PESCATORI”

Dipinto ad olio su tela in cornice in cornice dorata. 
Cm 42x62
600,00 €
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441 LUIGI DI GIOVANNI (1856/1938) 
“FIGURA DI UOMO SEDUTO”

China su carta in cornice dorata (danni). 
Cm 26x18,5

80,00 €

442 SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL SECOLO XVIII 
“SANTA ROSALIA”

Dipinto ad olio su tela (rinfodero). Cm 59x49
100,00 €

443 FIGURA FEMMINILE CON CAPPELLO
Statua in legno scolpito, dorato e dipinto (rotture). 

Secolo XVIII. Cm H 30
150,00 €

444 LOTTO DI UN GRANDE VASO E DI UN PIATTO 
Ceramica dipinta a motivi ornamentali policromi. Il vaso è mar-

cato con una M coronata. Il piatto è marcato Ginori. 
Secolo XX. Cm H 60 (vaso) e Cm d 50 (piatto)

300,00 €



117 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

445 OROLOGIO DA TAVOLO
Legno scolpito e dorato (mancanze e difetti). 

Secolo XIX. Cm H 40
80,00 €

446 DUE OROLOGI DA TAVOLO, UNA MACCHINA FO-
TOGRAFICA ED UNA SCATOLA CON PARAMENTI SACRI

Secolo XX 
50,00 €

447 DUE SET DA CAFFÈ 
Porcellana policroma (mancanze e lievi rotture)

50,00 €

448 OROLOGIO DA TAVOLO 
Bronzo dorato con figura alata nella parte superiore. 

Fine secolo XIX. Cm H 50 
150,00 €
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449 LUME A PETROLIO 
Ceramica policroma con figure femminili e boccia in vetro. 

Primi del secolo XX. Cm H 60
150,00 €

450 DUE LAMPADARI CON BRINDOLI IN CRISTALLO
Metallo. Secolo XX. Diversa forma e dimensione

50,00 €

451 LOTTO DI QUATTRO LUMI 
Diversa forma e dimensione 

200,00 €

452 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Porcellana
120,00 €



119 www.galleriasarno.it3^ TORNATA

453 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
200,00 €

454 LUME A PETROLIO 
Porcellana policroma decorata con motivi floreali. 

Francia. Secolo XIX. Cm H 55
100,00 €

455 THE THATCHERE
Stampa su carta con cornice di mogano. 

Secolo XIX. Cm 53x69
50,00 €

456 LOTTO DI UN RELIQUIARIO ED UNA CROCE
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali e legno dipinto. 
Reliquiario secolo XIX; Cm H 36. Croce Secolo XX; Cm 23x17

200,00 €



Condizioni di vendita
1. Gli oggetti posti in vendita all’Asta vengono assegnati al maggiore offerente.
Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e con-
cesse con massima riservatezza.

2. L’Asta viene preceduta da una esposizione dove tutte le opere in vendita possono essere visionate, durante 
la quale si può constatare lo stato in uso e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori incorsi nella dici-
tura del Catalogo. A tal merito non sono ammesse contestazioni dopo l’aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni dei beni messi in Asta, non si assume 
la responsabilità in quanto agisce in qualità di Mandatario. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione 
dell’opera, data, origine, provenienza e stato costituisce un’opinione e no un dato di fatto. 
Tutti gli oggetti vengono così venduti “come visti”.

4. Un eventuale reclamo è ammesso e valido se è presentato solo e non oltre i 15 giorni che seguono l’ag-
giudicazione. Tale verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettiva-
mente pagata senza alcuna pretesa.

5. Il responsabile della Casa d’Aste può accettare commissioni d’acquisto, richieste di partecipazioni telefoniche.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla com-
missione scritta dal committente.

7. Durante la gara il Banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l’ordine della vendita.

8. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d’Asta, in casi di contestazioni imminente su un’aggiudicazio-
ne, l’oggetto viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

9. In caso di aggiudicazione, l’aggiudicatario dovrà corrispondere alla Casa d’Aste una commissione pari al 
21% (per gli acquisti online, le commissioni saranno del 26%) del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione 
deve essere richiesta prima dell’effettuazione del pagamento. 

10. L’acquirente è tenuto a versare un acconto al momento dell’aggiudicazione e la quota restante verrà sal-
data entro e non oltre 3 giorni dalla conclusione dell’Asta.

11. L’aggiudicatario, effettuato il saldo dell’aggiudicazione in Asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni ac-
quistati a propria cura, rischio e spese e con l’impegno di personale e mezzi adeguati. Tale ritiro dovrà avveni-
re entro e non oltre i sette giorni consecutivi alla conclusione dell’asta. Trascorso tale termine la Casa d’Aste 
declina ogni responsabilità per deterioramenti e danni acquistati.

12. In caso di mancato pagamento, la Casa d’Aste potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente 
le commissioni, e relative spese, dal mancato acquirente.

13. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative e dei regolamenti in vigore 
relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legislativo n°490 del 
29/10/1999. L’esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in 
vigore. In particolare l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e 
sulle commissioni d’aste già corrisposte.

14. Le presenti Condizioni di vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita 
all’Asta. Per tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.



Asta Ottobre 2021

ESPOSIZIONE

Dal 14 al 20 ottobre 2021
Orario 10.00/13.00 - 16.30/20.00

ASTA
1^ Tornata | 21 ottobre ore 18.30
2^ Tornata | 22 ottobre ore 18.30
3^ Tornata | 23 ottobre ore 18.30

Via Emerico Amari, 148 - 90139 Palermo
Tel. 091 581848 - www.galleriasarno.it

CATALOGO ONLINE


